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Tekmovanje v SLO in DS
Obrambna vzgoja v osnovnih in sredn-

jih šolah se v občini Grosuplje vse bolj
uveljavlja in iz leta v leto veča svojo
kakovost. Vključuje se v različne predme-
te: telesna vzgoja, tehnična vzgoja, geogra-
fija, biologija in zgodovina ter se na koncu
preveri v tekmovanju »Mladi v SLO tn,

Preverjanja so razredna, šolska, občin-
ska in regijska. Nosilci tekovanj so učitelji
omenjenih predmetov, tekmovanja pa
običajno izvedejo učitelji telesne in ob-
rambne vzgoje na šolah, v občinskem me-
rilu pa pripravljalni odbor za izvedbo tek-
movanja »Mladi v SLO in DS«, pri OK
SZDL.

Letošnje občinsko tekmovanje osnov-
nih Sol je potekalo 17. maja v Šentvidu pri

Stični, gostitelj 12 ekip ja bila OŠ Ferdo
Vesel. Tekmovanje je obsegalo naslednje
naloge:

— reševanje testov z vsebino civilne
zažčite, onentacije in topografije, promet-
ne vzgoje ter kako preživeti v najtežjih

, razmerah,
— teoretično in praktično preverjanje

znanja iz prve pomoči,
— poznavanje zdravilnih in užitnih

rastlin,
— streljanje z zračno puško,
— orientacijski pohod, dolžine cca 5

km
— vaja z vedrovko.

V skupnem seštevku je zmagala ekipa
Osnovne šole Stična, drugo in tretje mes-

to pa sta zasedli prva in druga ekipa Os-
novne šole Dobrepolje.

Občinskega prvenstva srednjih šol ni
bilo, ker je v občini samo ena srednja šola
in sta se na regijsko tekmovanje uvrstili
prvouvrščeni ekipi s šolskega tekmovanja.
REGIJSKO TEKMOVANJE
\e bio tokrat v občini Grosuplje, in sicer v
SC Josip Jurčič Ivančna gorica — Stična
28. maja 1988 z začetkom ob 7.30. Tek-
movanja se je udeležilo kar 49 ekip (25
ekip osnovnih šol in 24 ekip srednjih šol)
iz občin Ljubljana Center, Bežigrad,
Moste-Polje, Siška in Vič-Rudnik, Do-
ražale, Grosuplje, Kočevje, Litija, Loga-
tec, Ribnica, Vrhnika in Idrija. Zbranim
tekmovalcem, mentorjem ter gostom je
uvodoma spregovOTil predsednik Koor-
dinacijskega odbora za pripravo tekmo-
vanja »Mladi v SLO in DS« pri Medo
bčinskem svetu SZDL, tov. Miro Kaplja.
Poleg predstavnikov občine Grosuplje so
si tekmovanje ogledali tudi predstavniki
poveljstva obrambe mesta Ljubljana, Sil-
vester Turk, predsednik medobčinskega
sveta ZRVS, Miha Butara, pomočnik
komandanta za politično TO mesta Ljubl-
jane in Anka Kastelic iz Zavoda za šolstvo
SRS.

Vse ekipe so najprej opravile testiranje,
potem pa so sledile naloge s področja prve
pomoči in poznavanja zdravilnih in užit-
nih rastlin. Ekipe osnovnih šol so streljale
z zračno puško, ekipe srednjih šol pa z ma-
lokalibrsko puško, in sicer na strelišču
Strelske družine Sonja Vesel Ivančna go-
rica. Orientacijski pohod je bil dolg pri-
bližno pet kilometrov z 8 kontrolnimi
točkami, pri čemer so imele nekatere
ekipe kar precej težav, da so jih našle. Le-
tos je bila prvii* na programu vaja s po-
dročja protipožarne zaščite, to je vaja z
vedrovko, katero so vodili in ocenjevali

gasilci GD Stiftia.
Rezultati:
Osnovne šole: 1.0. S. Franc Albreht,

Kamnik — (1015 točk); 2. O. Š. Franc
Bevk I, Bežigrad — (976 točk); 3. O. Š.
Stična, Grosuplje — (958 točk).

Srednje šole: Srednja šola družboslov-
ne in kovinarske usmeritve Josip Jurčič,
Ivančna gorica II — (928 točk); 2. Sredn-
ja šola tehniških usmeritev, Kočevje —
(902,5 točk); 3. Kadetska šola za milič-
nike, Tacen (882,5 točk).

Ekipe iz naše občine so torej dosegle do
sedaj zdaleč največji uspeh. V zmagovalni
ekipi srednje 5olf družboslovne in kovi-
narske usmeritve IvanČna gorica so sode-
lovali: Maja Lampret, Renata Bradač,
Tomaž Košak, Robert Vencelj, Edo Vre-
nčur in Boštjan Košir (tnentor Franci Žni-
daršič). V ekipi OŠ Stična, ki je osvojila
tretje mesto, pa so sodelovali: Petra Bol-
jka, Andreja Piškur, Jeraej Zavodnik,
Sandi Skufca in Gregor Kralj (tijihova
mentorica je Joža Mišmaš).

Poskrbljeno je bilo tudi za spremljajoče
aktivnosti: razstava novejšega lahkega pe-
hotnega orožja, predstavitev usmerjanja
mladih v vojažke poklice (videoprogram)
itd.

Ob zaključku tekmovanja je spregovo-
ril Bojan Ambroi, šbkretar Medobčinske-
ga sveta ZSMS, ki je tudi izročil priznanja
in nagrade najboljlim ekipam.

Tekmovanje je bilo dobro organizira-
no, saj je potekalo brez zapletov, za kar
zaslužijo posebno pohvalo učitelji iti pro-
fesorji SC Josip Jurčič Ivančna gorica,
občinski štab TO, Občinski upravni organ
za LO, Strelska družina Sonja Vese), KK
ZRVS Ivančna gorica, Gasilsko društvo
Stična, Občinski odbor Rdečega križa ter
vsi ostali, ki so pomagali pri uspešni iz-
vedbi tekmovanja.


